



★

Приближается 30-летний юбилей областного театра кукол. Его молодёжь, пионерский коллектив — верный друг детей. Даже взрослые с удовольствием отдыхают на его спектаклях.

А дети любят театр за дружбу, за то, что помогает им воспитывать в себе лучшие качества человека. Театр кукол имеет большой творческий актив и «свои филиалы» — самостоятельные коллективы кукольного искусства в разных уголках области, где он побывал на гастролях. Для всех, кто любит кукольный театр, всегда открыты двери творческих мастерских.

На снимке: артистка театра кукол А. И. Рыднова объясняет юному поклоннику театра ученику 32-й школы Юре Сиротину «механику» кукольного искусства.

Фото З. Брайнина.

★